Der Tigerschwanz kann als
~Stimmungsbarometer" gesehen
werden.

a) Richtig

b) Falsch

Tiger sind wasserscheu.
a) Richtig
b) Falsch

\

v

Das GebruUll der Tigermd&nnchen soll
die Weibchen anlocken.

a) Richtig

b) Falsch

Die Anzahl der SUdchinesischen
Tiger betragt nur mehr

a) 2
b) 20
c) 200
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Die drei wichtigen W fUr Tiger sind:
a) Wald, Wasser, Wild
b) Wiese, Wald, Wasser
c) Wild, Wiese, Wald

Der Schwanz des Tigers ist
a) einfdrbig schwarz
b) einfarbig weil
C) gestreift
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Die vier Eckzdhne sind die
gefdhrlichste Waffe des Tigers.
a) Richtig
b) Falsch

Die einziehbaren Krallen an den
Pranken haben eine Lange von

a) 1cm
b) 5cm
c) 10cm
.OO.

Kumal und Sangha aus dem Film
~Zwei Brider" sind

a) Bengal- oder Konigstiger

b) Indische Tiger

c) Sibirische Tiger

Tiger kdnnen bis zu einer Hohe von
a) 50 cm
b) 1T m
C)2m

springen.

e

e

Tiger kommen blind auf die Welt.
Sie kbnnen sehen nach

a) 1 Tag

b) 1 Woche

c) 2 Wochen

Je nachdem, wie ein Tiger seine
Ohren bewegt, kann man seine
Stimmung ,,ablesen”

a) Richtig

b) Falsch

CA
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Ein anderer Name fur den
Bengalischen Tiger ist

a) Kaisertiger

b) Konigstiger

c) Maharadschatiger

Ein Tigerbaby sieht gleich nach der
Geburt.

a) Richtig

b) Falsch

Hat ein Tiger nach einer erfolglosen
Jagd groBen Hunger, frisst er auch
Schlangen und Frosche.

a) Richtig

a) Falsch

Tiger haben keine Schnurr- oder
Tasthaare.

a) Richtig

b) Falsch

CA
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Tiger kdnnen bis zu einer Woche
ohne Nahrungsaufhahme sein.
a) Richtig
b) Falsch

Im Allgemeinen sind Tiger
Einzelgdnger.

a) Richtig

b) Falsch

ZWEI BRUDER: TIGERSPIEL - TIGERKARTEN Seite 5von 7 © DOROTHE LANG 2006



Wie viele km bewdaltigt ein Tiger pro

Das Gewicht eines mdnnlichern

*%

Tage ausgewachsenen Tigers
a) 15 km a) 70-100 kg
b) 65 km ) 100 - 200 kg
c) 90 km c) mehr als 200 kg
“'. .‘ ..

Weibliche Tiger sind groBer als
mannliche.

a) Richtig

b) Falsch

Tiger ,sprechen” mit Lauten und
dem Schwanz.

a) Richtig

b) Falsch

S

*%

e

Welches Wort / Welche Worter
passen nicht zur Jagd von Tigern?
a) anschleichen
b) hetzen
c) lauern

Die groBte Raubkatze der Welt ist
der

a) Bengalische Tiger

b) Indochina - Tiger

c) Sibirischer Tiger

.0
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Die unterschiedlichen Tigerstreifen
sind wie FingerabdrUcke bei
Menschen — einmalig.

a) Richtig

b) Falsch

Im Normalfall verzehren Tiger pro
Tag

a) 1 -2kg Fleisch

b) 4 -7 kg Fleisch

c) 10 - 20 kg Fleisch

CA

Tiger kdnnen bei einer Mahlzeit bis
zu 30 kg Fleisch zu sich nehmen.
a) Richtig
b) Falsch

Es gibt freilebende Tiger in Afrika.
a) Richtig
b) Falsch
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Ein Tiger hat die Streifen auch auf
der Haut.

a) Richtig

b) Falsch

In Zoos gibt es vorwiegend
a) Bengalische Tiger
b) Indonesische Tiger
c) Sumatratiger

9,
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Wo findet man die gréBte Anzanhl
an freilebenden Tigerne

a) in Australien

b) in Europa

c) in Indien

Tigere
a) der Verlust von Lebensraum
b) die Jagd durch den
Menschen

~) \WnAiccar

Von den 8 Unterarten der Tiger sind
bereits ausgestorben:

a)l

b) 3

c) 5

1904 hat es etwa 100 000 Tiger
gegeben. Wie viele gibt es jetzte

a) 7000
b) 70000
c) 700 000
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Die groBte Katze der Welt ist der
a) Gepard
b) Leopard
c) Tiger

Keine zwei Tiger sind gleich. Die
Streifen sind bei allen verschieden.
a) Richtig
b) Falsch
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Tiger
a) fressen alles
b) sind Pflanzenfresser
c) sind Fleischfresser

Ein ausgewachsener mannlicher
Tiger wiegt

a) etwa 50 kg

b) etwa 150 kg

c) etwa 200 kg

Tiger erreichen in freier Wildbahn
ein Alter bis etwa

a) 5 Jahre

b) 15 Jahre

c) 25 Jahre

In freier Wildbahn schlaft ein Tiger
am Tag

a) 12 Stunden

b) 16 Stunden

c) 20 Stunden
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Die Tragezeit einer Tigerin betragt
etwa

a) 2 Monate

b) 3 2 Monate

c) 9 Monate

In welchem Alter verliert ein Tiger
seine MilchzGhne?

a) mit 3 Monaten

b) mit 12 Monaten

c) mit 18 Monaten
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